



UNIVERSIDADE CATÓLICA DE PELOTAS
PRÓ-REITORIA ACADÊMICA
Núcleo de Atendimento e Serviços Acadêmicos
Secretaria de Pós-Graduação

EDITAL Nº 78/2021 - PRAC

A Pró-Reitoria Acadêmica da Universidade Católica de Pelotas, divulga retificação do Cronograma do Edital Nº 78/2021, para o Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica - **PIBIC/CNPq**, que tem por objetivo, dentre outros, "o desenvolvimento do pensamento científico e iniciação à pesquisa de estudantes de graduação do ensino superior".

Onde se lê:

1. Cronogramas e Prazos:

<u>Atividades</u>	<u>Datas</u>	<u>Locais</u>
Resultado Final	31 de setembro de 2021	Site da UCPel no link http://www.ucpel.edu.br/editais

Deve ler-se:

<u>Atividades</u>	<u>Datas</u>	<u>Locais</u>
Resultado Final	31 de agosto de 2021	Site da UCPel no link http://www.ucpel.edu.br/editais

Secretaria da Pró-Reitoria Acadêmica da Universidade Católica de Pelotas, aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um.

Prof. Ricardo Tavares Pinheiro
Coordenador de Pesquisa e Pós-Graduação Stricto Sensu

Profª. Patrícia Haertel Giusti
Pró-Reitora Acadêmica